

护航企业发展 全力冲刺“半年红”

现代农业装备高新区优化营商环境构建亲清政商关系

营商环境是一个地区经济软实力和综合竞争力的集中体现。要想打造工业热土,为企业打造良好的营商环境是必经之路。现代农业装备高新区将优化营商环境作为吸引企业入驻、做大做强工业经济的重要举措,以“三服务”为抓手,以网格化管理为依托,了解企业在发展过程中遇到的困难和问题,送上关怀破解难题,营造亲商敬商浓厚氛围,护航企业冲刺“半年红”。



低效厂房改造提升工作推进会

当好 服务员 基础设施提档 项目落地加速

营商环境的优化离不开基础设施配套建设“硬实力”的提升。

近年来,现代农业装备高新区先后投入近2亿元,实施花城路、蓝天路、松石西路改造以及宏伟水库提升工程和三个入城口景观提升等项目,推进五彩城西建设。截至目前,该区九成的村和六成的企业完成外墙上色,美丽乡村“十无村”建设实现全覆盖。同时,该区打通了新330国道、西三环、花溪路、花都路、花川路等5条断头路,形成“六纵七横”的交通路网,交通区位优势不断显现。

筑好巢后引凤来。得益于基础设施的提档升级,现代农业装备高新区得到快速发展,工业体量不断增大,项目落地速度加快。

去年,该区实现规上工业产值168.64亿元,同比增长30.26%;税收收入9.33亿元,同比增长54%;工业税收7.71亿元,同比增长39.5%。此外,该区五项主要经济指标位居全市前三,新增国家高新企业20家、省科技型中小企业37家、小升规企业35家。

与此同时,该区项目落地速度加快,特别是2019年以来,先后有金州、振兴、新多、飞哲、杰诺、邦耀、德硕等10个工业项目落地,累计投资约50亿元。项目达产后,新增产值将超百亿元。该区还实施小微园项目3个(建成2个、在建1个),总建筑面积52.9万平方米,已入驻企业90余家。

在体制机制调整的过渡期,现代农业装备高新区的广大干部不拖、不等、不靠,坚持“功成不必在我、难啃硬骨头有我”的精神,轰轰烈烈地掀起化解深挖疑难问题、集中火力攻坚行动,梳理历史遗留问题,确定“一难题一专班”,对问题进行专题剖析,探寻可操作性较强的难题化解路径。截至目前,该区累计破解难题53件。

在环境优化、产业项目辐射、民生难题批量化解的加持下,现代农业装备高新区已经成为全市共富样板。该区19个村中,16个村的集体年收入已超100万元。

未来,现代农业装备高新区将围绕“省级高新区”创建目标继续努力,持续优化营商环境,构建空间全方位拓展、产业全方位转型、体量全方位增容的格局,打造现代农林装备高新园区、品质园区、智造园区,成为中国乃至世界农林装备创新研发和先进制造业的重要窗口。



走访企业

当好 协调员 多措并举护航企业生产

今年以来,国内外疫情反复和国际局势新变数增多,给企业生产经营带来了不小的压力。现代农业装备高新区打好“人、物、环境”同防组合拳,当好协调员,做到防疫、生产两手抓,在监督企业做好疫情防控的同时,优化服务,统筹协调解决共性问题,有针对性地解决个性问题。

为了做到防疫生产两不误,解决企业的后顾之忧,我们和卫健部门商量,将核酸采样时间延长到上班时之外。城西新区党工委委员、管委会副主任董永胜介绍,现在,该区围绕企业需求,设置了11个核酸采样点,最早7时30分可以开展检测,晚上则延长至8

时。员工可以在工作时间之外就近进行核酸采样。

据介绍,自疫情防控工作开展以来,现代农业装备高新区就高度重视核酸采样检测工作,积极作为,主动对接。对于辖区内涉及进口物料的企业,我们一开始就上门督促企业严格落实防控措施,对各类进口物品采取静置、预防性消毒等措施,强化“人、物、环境”同防,切断进口物料输入传播链条。董永胜说,目前该区相关企业均已严格落实了进口物料疫情防控主体责任。

与此同时,作为一个物流集散中心,现代农业装备高新区高度重视快速

企业的疫情防控工作,上门进行规范化指导,并不定期检查流水线消杀、防疫码运用、员工口罩佩戴、个人信息完善以及核酸采样检测等情况。

连日来,五金产业转型升级之战也在现代农业装备高新区打响。作为低效工业用地连片改造的先行区块,目前中兴工业功能分区正在进行房屋腾空工作,预计6月20日启动拆除工作。

原厂区要拆了,那生产怎么办?

前期我们对企业的需求进行了多轮摸排,也多次召开推进会,帮助企业寻找过渡厂房。城西新区党工委委员应海浪介绍。

当好“辅导员” 牵线搭桥打造助企平台

近日,现代农业装备高新区正在有序推进电动(园林)工具行业轻量化数字化改造第二批试点工作。该区先通过摸排,筛选出有意向的企业,然后邀请市经信局和第三方公司进行政策解读和技术指导,帮助企业做好项目前期准备工作,制定目标,为下一步发展指明方向。

当好“辅导员”为企业牵线搭桥,搭建政策、金融、文化等资源分享和学习平台,是现代农业装备高新区推动助企服务科学化、精准化的体现。

另外,现代农业装备高新区与建行永康支行签订协议,开展全面战略合作,为提升服务中小企业效能、推动实体经济高质量发展注入一汪金融活水。该区还举办了两新党建工作培训会,邀请建行永康支行国际业务部总经理徐杭对近期汇率形势进行分析,帮助企业突破发展阻滞的困境。

同时,为了帮助企业解决税收、融资等方面的疑难问题,推动稳企惠企各项政策落实,帮助破解长期制约行业发展的共性问题、瓶颈问题,助力转型升级,现代农业装备高新区邀请了永康市



小微企业税费优惠政策培训

金远税务师事务所所长、高级会计师金余忠讲解小微企业税费优惠政策。金余忠就减税降费的最新政策进行讲解,让与会人员更好地了解相关政策的享受主体、条件以及政策的优惠内容、相关依据等。

我们将充分发挥“三师”的人才优

势,助力小微企业应对风险,扩大有效投资,优化投资结构,提高投资效益,充分发挥投资对稳增长的关键作用。现代农业装备高新区党工委副书记、管委会主任徐杰说。

融媒记者 何悦